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ВІВАТ ПЕРЕМОЖЦЯМ!

ТРАДИЦІЙНЕ ЛІДЕРСТВО ФУБ

Упродовж лютого у м. Дубай 
(Об’єднані Арабські Емірати) проходив 
І Міжнародний науковий чемпіонат Єв-
ропи, Азії та Африки. 

Цей престижний науковий захід, запо-
чаткований за ініціативи Міжнародного 
історико-біографічного інституту (Дубай – 
Нью-Йорк – Рим – Бургас – Єрусалим – 
Пекін), відбувся за фінансової підтримки 
Об’єднаних Арабських Еміратів, США, 
Італії, Болгарії, Ізраїлю та Китаю. 

За даними, наданими оргкомітетом 
чемпіонату, 1027 учасників із 59 країн світу 
змагалися у 36 галузях науки в особистому 
та командному заліках.  

Учасник або команда представляли 
наукову роботу, що оцінювалася суддями-
експертами за бальною системою. Варто 
зазначити, що до складу журі цього пре-
стижного міжнародного заходу входили 
всесвітньо відомі науковці, зокрема й ла-
уреати Нобелівської премії. Критеріями 
оцінки поданих робіт були наукова значи-
мість і новизна, а також достовірність отри-
маних результатів. 

За допомогою технології GLOBES із 
застосуванням штучного інтелекту було 

вирахувано результати та оголошено пере-
можців наукового чемпіонату. Заслужені 
нагороди отримали 216 науковців (по 3 пе-
реможці в особистому та командному залі-
ках у 36 галузях науки), а 811 дослідників 
отримали сертифікати учасників. 

Колектив ХНАДУ пишається тим, що 
серед 216 переможців першого наукового 
чемпіонату і чотири викладачі факульте-
ту управління та бізнесу. Нам дуже при-
ємно, що доцент кафедри менеджмен-
ту, к. екон. н., доц. Н.А. Бочарова стала 
срібним призером наукового чемпіонату з 
галузі знань «Менеджмент» в особистому 
заліку. Маємо ми досягнення і у командному 
заліку, адже команда ХНАДУ у складі про-
ректора з наукової роботи, професора кафе-
дри економіки і підприємництва, д. екон. н., 
проф. І.А. Дмитрієва, деканеси факультету 
управління та бізнесу, професорки кафе-
дри економіки і підприємництва, д. екон. н., 
проф. І.Ю. Шевченко, а також завідувач-
ки кафедри економіки і підприємництва,  
д. екон. н., проф. О.І. Дмитрієвої стала брон-
зовим призером з галузі знань «Економіка».

За кількістю призових місць, здобутих 
науковцями у І Міжнародному науковому 

чемпіонаті Європи, Азії та Африки, наша 
країна посіла 11-те місце. А топ-10 країн 
світу за кількістю переможців склали: пер-
ше місце – Великобританія, друге – Китай, 
третє – Об’єднані Арабські Емірати, чет-
верте – Німеччина, п’яте – Катар, шосте – 
Італія, сьоме – Франція, восьме – Індія, 
дев’яте – Сінгапур і десяте місце посіла 
Південно-Африканська Республіка.

Факультет управління та бізнесу і наш 
університет пишаються призерами І Між-
народного наукового чемпіонату Європи, 
Азії та Африки – доц. Надією Бочаровою 
і професорами Іллею Дмитрієвим, Інною 
Шевченко та Оксаною Дмитрієвою. 

Ваш гідний результат на такому пре-
стижному науковому чемпіонаті – це під-
вищення авторитету не лише нашого ЗВО, 
але й вітчизняної науки у світовому науко-
вому просторі! 

Бажаємо Вам безмежного натхнення 
та наснаги у реалізації амбітних планів і 
подальших наукових звершень!

Валентина Нестеренко, 
заст. декана ФУБ  

з наукової роботи,  доц.

За усталеною традицією кожен новий рік завжди 
розпочинається підсумками року попереднього. 
Ось і на початку 2023 р. було підбито підсумки 
наукової та навчально-методичної роботи і 
складено рейтинги факультетів за цими дво-
ма стратегічно важливими напрямами ді-
яльності університету. 

Цьогоріч за підсумками наукової роботи 
факультети отримали такі рейтингові показни-
ки: перше місце посів ФУБ (59,19 балів), 2-ге  – 
АФ (32,86 балів), 3-тє – ФПІГ (28,68 балів), 
4-те  – МФ (23,91 балів), 5-те  – ДБФ (19,83 балів) 
і 6-те місце дісталося ФТС (17,67 балів). 

Результати навчально-методичної роботи універ-
ситету стали підставою для відповідного ранжування фа-
культетів, за яким перше місце знову виборов ФУБ (36,16 балів),  
2-ге – ФПІГ (34,95 балів), 3-тє – ДБФ (21,34 балів), 4-те –  
МФ (19,61 балів), 5-те – ФТС (12,71 балів) і 6-те місце – АФ 
(7,43 балів). 

За результатами співставлення обох показників отримано під-
сумковий рейтинг факультетів за 2022 рік, за яким перше місце 

закономірно здобув ФУБ (k=1), 2-ге  – ФПІГ (k=0,73), 3-тє  – 
ДБФ (k=0,48), 4-те  – МФ (k=0,47), 5-те  – АФ (k=0,42) 

і 6-те місце – ФТС (k=0,33). 
Таким чином, цьогоріч ФУБ вкотре втримав своє 

традиційне лідерство в університеті з наукової та на-
вчально-методичної роботи. 

Щиросердно дякую колективові ФУБ за плід-
ну працю! Бажаю всім міцного здоров’я, мирного 
неба та якнайшвидшої Перемоги, а також без-
межного професійного натхнення і подальших 

звершень!
Інна Шевченко,

деканеса ФУБ, проф. 

Примітка. Починаючи з 2014 р. факультет управління 
та бізнесу не поступається першим місцем з наукової та на-
вчально-методичної роботи серед факультетів нашого універ-
ситету. Місце ФУБ у рейтингу факультетів ХНАДУ відпові-
дає «1», зображеній на логотипі факультету.


